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О работе образовательных организаций
по алгоритму действий «Беспилотная опасность!»

Управление образования администрации Буденновского муниципального округа Ставропольского края на основании письма министерства жилищно-коммунального хозяйства Ставропольского края от 29.05.2025 г. № 7083 направляет алгоритм действий руководителей и педагогического состава образовательных организаций Ставропольского края при поступлении сигнала (информации) о введении режима «Беспилотная опасность» в целях руководства при проведении учебных тренировок, инструктажей и доведения его до педагогических работников, сотрудников образовательных организаций, охранников.
Провести информационно-разъяснительную работу:
· инструктаж с работниками образовательных организаций; 
· разместить памятки, краткий алгоритм для родительской общественности в чатах, на официальных страницах сайта в разделе (вкладке) «Антитеррористическая безопасность», на официальных страницах VK-сообществах;
· разместить памятки на информационных стендах в доступном месте;
· провести практические занятия в летний период с воспитанниками летних лагерей.
Информацию о проведенной работе по каждому пункту с указанием ссылок размещения памяток предоставить до 10 июня 2025 г.: общеобразовательные организации, организации дополнительного образования – на эл.почту  Е.А. Рачицкой budzamrayono@yandex.ru, дошкольные организации – на эл.почту О.И. Гореславской.
Документ должен быть оформлен в pdf формате с исходящим номером за подписью руководителя.  
Приложение: на 7 л. в 1 экз.
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Е.А. Рачицкая, 7-13-70
